

Кто давит на министра Карасева?

Продолжающееся расследование сомнительных дел начальника аварийно-спасательной службы Иркутской области омрачается новыми скандалами.

Напомним, в результате возбуждения уголовного дела против начальника ОГКУ АСС ИО Александра Степанова, он был отстранен от руководства службой как минимум на время проведения следствия. В данный момент спасательная служба Иркутской области работает без начальника - то есть за всю ее деятельность никто не несет никакой ответственности, не говоря уже о банальном оперативном руководстве.

Согласно существующей практике, учредитель службы (то есть министерство имущественных отношений Иркутской области) должен был сразу назначить исполняющего обязанности начальника службы. Благо у Александра Степанова хватает и официальных заместителей, и достойных кандидатов в преемники. Но.

Начальник до сих пор не назначен. Министр имущественных отношений Иркутской области Михаил Карасев, инициировавший расследование, бездействует.

По некоторым данным, на Карасева оказывается значительное административное давление. Некая группа высокопоставленных лиц, видимо, крайне заинтересованная в том, чтобы "спрятать концы в воду", пытается поставить на место начальника спасательной службы "своего" человека.

Как сообщают источники в аварийно-спасательной службе, основное давление оказывается со стороны некоторых членов правительства Иркутской области.

Вполне вероятно, в ситуацию придется вмешиваться лично губернатору Дмитрию Мезенцеву, у которого, как известно, и без того хватает забот. Однако назначение и увольнение руководителей областных госучреждений проходит именно с ведома губернатора - и остается надежда, что он станет последним препятствием на пути коррупционеров.

Напомним, 24 июня Октябрьский районный суд города Иркутска отстранил от занимаемой должности Александра Степанова. Против него возбуждено уголовное дело по статье 286 часть 1.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК ☎ 6145 30.06.2011, 18:30

URL: <https://babr24.com/?ADE=94514> Bytes: 1896 / 1896 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)